
令和２年度「奈良県芸能まつり」開催業務に係る質問と回答 

 

■令和２年１０月２７日時点における質問と回答 

 

【質問１】①ウ：出演団体との連絡・調整とあるが、出演団体は既に決定していますか？ 

     出演団体の選出・ブッキング等から行う必要があるのでしょうか？ 

 

【回答１】出演団体は既に決定しているため、選出・ブッキング等は不要です。 

 

【質問２】①サ：イベント保険は出演団体にかける保険の認識で正しいでしょうか？ 

 

【回答２】出演団体にかける保険を想定しております。 

  

【質問３】①サ：イベント来場者のイベント保険は無しで良いでしょうか？ 

  

【回答３】イベント保険については回答２のとおりです。実施内容に応じて、適宜追加・

削減されることは想定しております。 

 

【質問４】②：会場設営とあるが、イオンモール大和郡山 北小路コートの使用料は 

     費用に含みますか？ 

 

【回答４】北小路コートの使用料は発生しません。 

 

【質問５】②イ：電源設備の手配とあるが、イオンモールの電源を借りることは可能でし

ょうか？ 

 

【回答５】イオンモールの電源を借りることを想定しております。 

 

【質問６】②：集客は何名くらいを想定していますか？ 

 

【回答６】【回答７】の椅子に座って観覧いただく方に加えて、立って観覧していただく

方数名程度を想定しております。 

 

【質問７】②：ステージ前の椅子は何脚くらいを想定していますか？ 

 

【回答７】コロナ対策として間隔を空けた設置を考えているため、５０席程度を想定して



おります。 

 

【質問８】②：出演者の控室用にイオンモールの応接室等を借りる必要はありますか？ 

   若しくは、ステージ横に待機できる場所を用意する必要がありますか？ 

 

【回答８】控室はイオンモール内に別途設けられており、控室用の費用は発生しません。

また、待機場所は、必要に応じて設けることを想定しております。 

 

【質問９】②イ：「会場の設営撤去作業は、会場が指示する時間に従うこと」とあるが、 

    前日（3月 5日）に設営が可能でしょうか？また、当日中の撤去が必須でしょ

うか？施設閉店後の深夜時間の作業など具体的な時間は確定していますか？ 

 

【回答９】前日の夕方から設営作業を行い、イベント当日に撤去することを想定しており

ます。具体的な時間については、今後イオンモールと協議を行って決定しま

す。 

 

【質問１０】②ウ：ステージは会場手配想定とあるが、無償でレンタルすることが 

可能でしょうか？ 

 

【回答１０】ステージはイオンモールからのレンタルを想定しております。なお、ステー

ジのレンタル費用は発生しません。 

 

【質問１１】②オ：装飾看板・案内看板の作成とあるが、大きさの指定はありますか？ 

    また、デザインの作成を行う必要があるのか、データが支給されるのか、 

    どちらになりますか？ 

 

【回答１１】大きさの指定はありませんが、「令和２年度『奈良県芸能まつり』開催業務

仕様書」の３（２）②オのとおり効果的な装飾看板・案内サインを求めま

す。また、装飾看板・案内サインについては、デザイン作成から行うことを

想定しております。 

 

【質問１２】④、⑤：チラシ印刷業務とあるが、デザイン作成から行うのか、または、 

     データが支給されるのか、どちらになりますか？ 

 

【回答１２】原稿文案・写真等は提供しますが、校正等含めデザイン作成から行うことを

想定しております。 



 

【質問１３】④、⑤：Uni-Voice の配置とあるが、読み上げ機能は日本語のみで良いか？ 

     多言語も必要な場合、何か国、何語が必要になりますか？ 

 

【回答１３】日本語のみで構いません。 

 

【質問１４】⑥：パネル展示業務において、パネルの製作・出力業務も含まれています

か？若しくは、出力は含まれておらず、支給されたパネルをパーテーション

等に設置するだけの作業でしょうか？ 

 

【回答１４】パネルの制作・出力は含んでおらず、県から支給したパネルの設置・撤去作

業を想定しております。 

 

【質問１５】⑦ア：大型映像装置とあるが、スクリーンの大きさに指定はあるのか？ 

 

【回答１５】大きさの指定はありませんが、ステージとのバランスを考えて効果的な大き

さのものを求めます。 

   

【質問１６】⑦イ：映像の収集、取りまとめとあるが、映像の撮影・編集作業は含まれて 

いるのか？ 

 

【回答１６】県から提供する映像の放映を想定しておりますが、映像の撮影・編集作業を

否定するものではありません。 

 

【質問１７】⑦イ：本番は、撮影等を行う必要がありますか？ 

 

【回答１７】「令和２年度『奈良県芸能まつり』開催業務仕様書」の３（２）⑦イでは、

本番の撮影等は想定しておりません。 

 


